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Cho céc s5 thuc dwong ©2:€ khac 1 va théa mén:

Cau Ddp dn Biéu
die
m
Cau = Ox _ A(2;-1),B(0;-2) ,
{ | Trén mgt phéng toa d§ ~*, cho diém ¢ R va duong thang
05 | ¥ 1= Duing thing AB cat duong thang A tai diém . Tinh
diém) A
tiso IB
_ 1A _d(AA) 0,25
IB d(B,A)
0,25
= E =2
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Cach khac :
Tim toa d6 | ->0,25
Tinh dc ti s6 ->0,25
Cau Mot cong ty xay dung khao sat khach hang xem ho cé nhu cau mua nha &
2 mitc gia nao. Két qua khao sat ghi lai ¢ bang sau:
0,5 Mie gia [10;14) [14:18) [18;22) [22;26) [26:30)
. (trigu dong / m”)
diém) S8 khach hang 54 78 120 45 12
Tim mét cia mau sd liéu ghép nhom trén? Cong ty nén xay nha ¢ mirc
gia nao de nhiéu nguoi co nhu cau mua nhat?
Nhém chita méit 1a nhom [1522) 0,25
M, =18+ 120-78 4 ~19,44
Khi dé: 120- 78+120- 45 .
Vay cong ty nén xdy nha & mic gid > 44 triu dong /M’ thi nhiéu ngudi | 0,25
€6 nhu cau mua nhat.
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—o log, 9=—
3 ng 03 2 ’ b 2 va




(0,5

diem) | 18 @3=5 P =log,c
log .3 =2 & log Labc =1 log ,a+log ,b+log , =15 0,25
Ta co: 15 2 :
log ,c =3 0,25
Cau | pg qu tien mua nha, anh Ba vay ngan hang 400 trigu dong theo phwong
4 o .
thive 13i kép véi 1ai suat 87 / thang. Néu sau méi thang ké tir ngay vay,
((T’NS anh Ba tra n¢ cho ngan hang sé tién c6 dinh la 10 triéu dong bao gom ca
diém) | 15; vay va tién géc. Biét réng lai sudt khong thay déi trong suét qua trinh
anh Ba tra ng. Héi sau bao nhiéu thang thi anh ba tra hét n¢g ngan hang
Xét bai todn: Mot ngudi vay ngén hang s6 tién A triéu dong. C dau mdi | g 25
thang trda ngan hang m triéu, 1ai suat kép. Sau n sO tién con ng la:
. (Q+r)-1
T, =AQ+r) - m————
r
Tra hét ng sau ™ thang thi s6 tién nay bangQ, suy ra|0,25
. . (1,008) -1
400(1,008) - 1[:ﬁ =
0,008 . Giai phuong trinh dwgc " ~48,4, Vay
n=49
1 2x-2)+1 -3) =2 |
Céu | Tong cac nghiém cia phuong trinh %8 (2x- 2)+log, (x- 3 bang
5 a++b Vé’iaez’blésﬁnguyéntﬁ.TinhS:a"'b.
(0,5
diem e kign: 1<X 73 0,25
Vi diéu kién trén, phwong trinh da cho twong duong
2log, (2x- 2)+2log, [x- 3| =2 = log, (2x- 2)|x- 3| =1 = (2x- 2)|x- 3| =2
[(x>3 0,25
1}(2-4}(4"2 =0 }[:2+J§
= | =
l=x<3 x=2
x - dx+4 =0

T6ng cac nghiém la 4+2=a=4b=2> S=a+b=6




Cho hinh chép S-ABCD ¢ day ABCD |3 hinh vuéng canh 9. Biét mit

bén SAB 1a tam giac déu va hinh chiéu vudng goc ciia S 1én mit phing

(ABCD) \ iing véi trung diém H ciia canh AB.Goi ¢ géc giita SC va

2
mat phang (SHD). Tinh < ¢

0,25
Goi K 1a trung diém ciia AD va I 1a giao diém cia CK va BD. Ta cé:
CI LHD 5 T |
'CI L HD
= CI L(SHD) =I
Cé CI L5H
6
Do dg. (S (SHD) =(5C,S1) —fs1 =g
= 0,25
co BC 1(sAB)= BC L SB =B nén ASBC yuong tai B vac SC =a\2
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Ta c6: DC KC "E \E
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